

Сотрудничество в области образования

6 — 7 декабря 2005 г. в Минске состоялась Международная конференция “Тестирование в образовании: проблемы и пути развития”, организованная Республиканским институтом контроля знаний при содействии Института статистики ЮНЕСКО и Национальной комиссии по делам ЮНЕСКО. В мероприятии приняли участие руководители Института статистики ЮНЕСКО, Бюро ЮНЕСКО в Москве, эксперты Института тестирования, Института Сервантеса, Института Гете, делегации России, Украины Польши, Литвы, Молдовы, а также представители органов законодательной и исполнительской власти Беларуси, сотрудники Министерства образования, руководители высших учебных заведений.

Результатом конференции стало принятие итогового документа, в котором было выражено мнение участников о продолжении регионального сотрудничества в области образования. При этом высокую оценку получила деятельность Министерства образования Беларуси в формировании государственной политики в области централизованного тестирования и создания равных условий при поступлении в высшие и средние специальные учебные заведения, а также меры, принимаемые Республиканским институтом контроля знаний по обеспечению осуществления конкретных направлений этой деятельности.